

## **ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗ ΧΟΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΤΟ ΜΕΤΟΧΙ ΤΗΣ ΚΥΨΕΛΗΣ**

Την 15η Δεκεμβρίου ε.έ., η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄ χοροστάτησε της θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου, Νικολάου και Φωτίου, του Μετοχίου του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην Άνω Κυψέλη.

Παρέστησαν συμπροσευχόμενοι οι Σεβ.Μητροπολίτες του Θρόνου, Γέρων Αξώμης κ.Πέτρος, Γουϊνέας κ.Γεώργιος, Εκπρόσωπος της ΑΘΜ στην Αθήνα, Καβάσων κ.Εμμανουήλ, Πτολεμαίδος κ.Προτέριος και Ηλιουπόλεως κ.Θεόδωρος. Προσήλθαν ο Υφυπουργός Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας κ.Νότης Μηταράκης, ο Πρόεδρος των Οφφικιάλων Καθ. Θεόδωρος Παναγόπουλος, ο πρώην Υπουργός κ.Ανδρέας Ζαΐμης, η νέα Αρχόντισσα Ευρωβουλευτής κ.Ρόδη Κράτσα μετά του συζύγου της, ο Πρόεδρος του Ελεγκτικού Συνεδρίου επί τιμή και Πρόεδρος του Παντείου κ.Γεώργιος Κούρτης και πολλοί Άρχοντες του Θρόνου.

Ο Μακαριώτατος απευθυνόμενος προς το εκκλησίασμα, ανεφέρθη στην εορτή του Αγίου Ελευθερίου και ευχήθηκε εν όψει των εορτών του Αγίου Δωδεκαημέρου και υπέρ της επιλύσεως των οικονομικών προβλημάτων στην Ελλάδα, υπέρ της σταθερότητας και της προόδου της Αιγύπτου και υπέρ της επικρατήσεως της ειρήνης παγκοσμίως.

Προ του πέρατος της Ευχαριστιακής Συνάξεως, η ΑΘΜ ευλόγησε την ανύψωση της Ιεράς Επαρχίας Ηλιουπόλεως σε εν ενεργεία Μητρόπολη, απένειμε το Μετάλλιο του Αγίου Μάρκου στον Πρέσβη κ.Θεοχαρόπουλο, πρώην Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Εξωτερικών και προσέφερε αναμνηστική εικόνα του Αγίου Μάρκου, Εφόρου και Ιδρυτού του Αλεξανδρινού Θρόνου στον εκκλησιαζόμενο υπουργό κ.Μηταράκη ως ευλογία.

Μετά το πέρας της θείας Λειτουργίας παρατέθηκε πρωινό στην Αίθουσα του Μετοχίου με φροντίδα των μοναζουσών Μηναίδος και Χαριθέας, όπου ο Πατριάρχης ενημέρωσε το ευσεβές ποίμνιο για τα ιεραποστολικά του ταξίδια σε Μοζαμβίκη, Ζιμπάμπουε και Αιθιοπία, εκζητώντας την προσευχή όλων προς τον Παντοδύναμο να τον ενισχύει κατά την πορεία ευαγγελισμού των Εθνών. Καταληκτικώς προαγματοποιήθηκε και η ετήσια συγκέντρωση των εν Ελλάδι Ουγκαντέζων.